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【 26 】 遠足についての感想は？ 396 173 30 15 64.5 28.2 4.9 2.4 614 92.7 ↑↑ 76.0

1年次 162 59 8 8 68.4 24.9 3.4 3.4 237 93.3 90.0

2年次 164 46 4 1 76.3 21.4 1.9 0.5 215 97.7 ↑↑ 62.0

3年次 70 68 18 6 43.2 42 11.1 3.7 162 85.2

【 27 】 体育祭についての感想は？ 365 205 35 14 59 33.1 5.7 2.3 619 92.1 ↑↑ 76.0

1年次 148 75 12 5 61.7 31.3 5 2.1 240 93.0 ↑ 86.0

2年次 152 54 6 4 70.4 25 2.8 1.9 216 95.4 ↑↑ 66.0

3年次 65 76 17 5 39.9 46.6 10.4 3.1 163 86.5 ↑↑ 76.0

【 28 】
体育祭の準備や運営について、実行委員や応援団にどれく

らい関わりましたか？
78 167 72 304 12.6 26.9 11.6 49 621 51.1 ↑↑ 34.0

1年次 24 66 35 115 10 27.5 14.6 47.9 240 52.1

2年次 32 57 22 106 14.7 26.3 10.1 48.8 217 51.1

3年次 22 44 15 83 13.4 26.8 9.1 50.6 164 49.3 ↑↑ 34.0

【 29 】 文化祭についての感想は？ 406 166 30 16 65.7 26.9 4.9 2.6 618 92.6 ↑ 88.0

1年次 171 54 9 5 71.5 22.6 3.8 2.1 239 94.1 92.0

2年次 155 48 6 7 71.8 22.2 2.8 3.2 216 94.0

3年次 80 64 15 4 49.1 39.3 9.2 2.5 163 88.4 84.0

【 30 】
文化祭のクラス企画について、その取組みの過程や完成度

について満足しましたか？
294 274 34 16 47.6 44.3 5.5 2.6 618 91.9 ↑↑ 81.0

1年次 119 105 11 5 49.6 43.8 4.6 2.1 240 93.4

2年次 118 84 9 4 54.9 39.1 4.2 1.9 215 94.0

3年次 57 85 14 7 35 52.1 8.6 4.3 163 87.1 ↑ 81.0

【 31 】 文化祭のクラス企画にどのくらい関わりましたか？ 108 225 182 106 17.4 36.2 29.3 17.1 621 82.9 ↑ 77.0

1年次 36 98 77 29 15 40.8 32.1 12.1 240 87.9

2年次 42 73 63 39 19.4 33.6 29 18 217 82.0

3年次 30 54 42 38 18.3 32.9 25.6 23.2 164 76.8 77.0

【 32 】 ボランティア活動に参加していますか？ 23 50 64 485 3.7 8 10.3 78 622 22.0 21.5

1年次 13 24 22 181 5.4 10 9.2 75.4 240 24.6

2年次 6 16 22 172 2.8 7.4 10.2 79.6 216 20.4 22.0

3年次 4 10 20 132 2.4 6 12 79.5 166 20.4 21.0

【 33 】
32で、Dと答えた人に聞きます。その理由として、

最も近いものを選んでください
203 29 152 127 39.7 5.7 29.7 24.9 511

1年次 80 12 49 49 42.1 6.3 25.8 25.8 190

2年次 71 7 57 40 40.6 4 32.6 22.9 175

3年次 52 10 46 38 35.6 6.8 31.5 26 146

【 34 】
職業体験（インターンシップ）や看護体験に参加したいと

思いますか？
149 198 120 153 24 31.9 19.4 24.7 620 55.9 55.0

1年次 63 79 52 46 26.3 32.9 21.7 19.2 240 59.2

2年次 47 72 39 56 22 33.6 18.2 26.2 214 55.6 55.0

3年次 39 47 29 51 23.5 28.3 17.5 30.7 166 51.8

【 35 】
34で、C・Dと答えた人に聞きます。その理由として、

最も近いものを選んでください
178 22 50 37 62 7.7 17.4 12.9 287

1年次 61 7 20 15 59.2 6.8 19.4 14.6 103

2年次 66 8 12 11 68 8.2 12.4 11.3 97

3年次 51 7 18 11 58.6 8 20.7 12.6 87

【 36 】 高大連携に参加したことがありますか？ 37 580 6 94 617 6.0 3.0

1年次 11 227 4.6 95.4 238 4.6

2年次 13 201 6.1 93.9 214 6.1 3.0

3年次 13 152 7.9 92.1 165 7.9

【 37 】
36で、Bと答えた人に聞きます。その理由として、

最も近いものを選んでください
345 66 87 83 59.4 11.4 15 14.3 581

1年次 121 38 39 33 52.4 16.5 16.9 14.3 231

2年次 112 22 34 29 56.9 11.2 17.3 14.7 197

3年次 112 6 14 21 73.2 3.9 9.2 13.7 153

A関心がないから　B情報がないから　Cきっかけがないから　D時間がないから

A大変満足した　Bだいたい満足した　Cあまり満足できなかった　D満足できなかった

A企画の段階から中心メンバーとして　B応援の練習や準備、運営に関わった　C数日前から関わった　Dあまり関わらなかった

Aよく参加している　B何回か参加した　C一度参加した　D参加したことがない

Aとてもそう思う　Bそう思う　Cあまり思わない　D思わない

令和５年度学校教育自己診断【生徒用】

アンケート結果

A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば悪かった　D悪かった

A企画の段階から中心メンバーとして　B応援の練習や準備、運営に関わった　C数日前から関わった　Dあまり関わらなかった

A良かった　Bどちらかといえば良かった　Cどちらかといえば悪かった　D悪かった

A参加したことがある　B参加したことがない

A関心がないから　B情報がないから　Cきっかけがないから　D時間がないから

A関心がないから　B情報がないから　Cきっかけがないから　D時間がないから


